

DE N-m 70 FLASH Taschenleuchte Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig durch. Bewahren Sie sie auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produkts mit aus.

Packungsinhalt: FLASH Leuchte, Ladekabel USB-A zu USB-C 30 cm, Batterieöfödfö für 3 AAA- Batterien, Trageriemen

Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH, dass das Gerät N-m 70 der Richtlinie 2014/30/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.nestler-matho.de

Technische Daten:

- Eingang: 5 V/1 A
- Ladezeit: ca. 3,5 Stunden
- Leuchtdauer: ca. 3 Stunden im hellen Modus
ca. 6 Stunden im mittleren Modus
ca. 18 Stunden im schwachen Modus
- Schutzart: IPX4

Bedienungshinweise:

Die Leuchte FLASH ist lieferseitig mit einer Akkubatterie ausgestattet, die teilgeladen und mittels eines Kunststoffbättchens vor Entladung vor der ersten Inbetriebnahme geschützt ist. Alternativ kann die Leuchte auch mit AAA- Batterien betrieben werden. Achten Sie immer auf die korrekte Polarität.

Wenn Sie die Leuchte längere Zeit nicht nutzen, entnehmen Sie die Batterien bzw. den Akku. Schrauben Sie dazu den hinteren Deckel ab bzw. wieder auf.

Laden Sie die Leuchte vor der Erstbenutzung mithilfe des mitgelieferten Kabels vollständig auf: Die LED unter dem An/Aus- Schalter blinkt während des Ladens rot, bei voller Ladung leuchtet sie grün.

Drücken Sie den An/Aus- Knopf um die Leuchte anzuschalten und zwischen den Modi zu wechseln. Die Schaltreihenfolge der LED ist: schwach, mittel, hoch, aus. Nach einem mindestens 5 sekündigen Betrieb einer Leuchtstufe genügt ein Druck, um die Leuchte auszuschnalten.

Wichtige Sicherheits- und Warnhinweise

Sehen Sie nicht direkt in den Lichtstrahl!

Leuchten Sie niemals Personen oder Tieren in die Augen!

Nicht während des Ladevorgangs verwenden, da dies die Lebensdauer der Batterie beeinträchtigt und zur Explosion der Batterie führen kann.

Werfen Sie die Leuchte nicht ins Feuer.

Halten Sie die Leuchte von extremer Hitze und Feuchtigkeit fern.

Öffnen Sie die Leuchte nicht und führen Sie keine Reparaturen durch.

Halten Sie die Leuchte von Kindern fern.

Führen Sie das Gerät und seine Zubehörteile am Ende seiner Lebensdauer einer mit den Normen Ihres Landes konformen Entsorgung zu.

Irrtümer und Druckfehler vobehalten.

EN N-m 70 FLASH flashlight Instruction manual

Please read these instructions carefully before using the product. Keep them in a safe place and pass them on when you give the product to someone else.

Package contents: FLASH torch, USB-A to USB-C charging cable (30 cm), battery compartment for 3 AAA batteries, carrying strap

Nestler-matho GmbH hereby declares that the device N-m 70 complies with Directive 2014/30/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following Internet address: www.nestler-matho.de

Technical data:

- Input 5V/1A
- Battery charging time: approx. 3.5 hours
- Light duration: approx. 3 hours on high mode
approx. 6 hours on med mode
approx. 18 hours on low mode
- IP rate: IPX4

Operating instructions:

The FLASH torch is supplied with a rechargeable battery, which is partially charged and protected from discharge by a plastic tab prior to first use. Alternatively, the torch can also be operated using AAA batteries. Always ensure that the polarity is correct.

If you do not intend to use the light for a prolonged period, remove the batteries or the rechargeable battery. To do this, unscrew and then screw the rear cover back on.

Before first use, fully charge the light using the cable supplied: the LED beneath the on/off switch flashes red whilst charging; when fully charged, it glows green.

Press the on/off button to switch the light on and to switch between modes. The LED cycle is: low, medium, high, off. After the light has been on at any brightness level for at least 5 seconds, a single press is sufficient to switch the light off.

Important safety and warning information

Do not look directly into the light beam!

Never shine the light into the eyes of people or animals!

Do not use during charging, as this will reduce the battery life and may cause the battery to explode.

Do not throw the light into a fire.

Keep the light away from extreme heat and moisture.

Do not open the light or attempt to repair it.

Keep the light away from children.

At the end of its service life, dispose of the device and its accessories in accordance with the regulations in your country.

Errors and misprints excepted.

FR N-m 70 FLASH lampe de poche Mode d'emploi

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser l'appareil. Conservez-les et remettez-les à toute personne à qui vous céderiez le produit.

Contenu de l'emballage: Lampe FLASH, câble de recharge USB-A vers USB-C de 30 cm, compartiment à piles pour 3 piles AAA, dragonne

Par la présente, Nestler-matho GmbH déclare que l'appareil N-m 70 est conforme à la directive 2014/30/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : www.nestler-matho.de

Caractéristiques techniques:

- Input / Alimentation: 5 V/1 A
- Temps de charge de la batterie : environ 3,5 heures
- Autonomie : environ 3 heures en mode fort
environ 6 heures en mode moyen
environ 18 heures en mode faible
- Indice de protection : IPX4

Mode d'emploi:

La lampe FLASH est livrée équipée d'une batterie rechargeable, partiellement chargée et protégée contre la décharge par une petite feuille en plastique avant la première mise en service. La lampe peut également fonctionner avec des piles AAA. Veillez toujours à respecter la polarité.

Si vous n'utilisez pas la lampe pendant une longue période, retirez les piles ou la batterie. Pour ce faire, dévissez puis revissez le couvercle arrière.

Chargez complètement la lampe avant la première utilisation à l'aide du câble fourni : la LED située sous l'interrupteur marche/arrêt clignote en rouge pendant la charge ; lorsqu'elle est complètement chargée, elle s'allume en vert.

Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer la lampe et passer d'un mode à l'autre. L'ordre de commutation des LED est le suivant : faible, moyen, fort, éteint. Après au moins 5 secondes d'utilisation d'un niveau d'éclairage, une simple pression suffit pour éteindre la lampe.

Consignes de sécurité et avertissements importants

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux !

Ne dirigez jamais la lumière vers les yeux d'une personne ou d'un animal !

Ne pas utiliser pendant le chargement, car cela réduit la durée de vie de la batterie et peut entraîner son explosion.

Ne jetez pas la lampe au feu.

Tenez la lampe à l'écart de toute source de chaleur et d'humidité extrême.

N'ouvrez pas la lampe et ne procédez à aucune réparation.

Tenez la lampe hors de portée des enfants.

À la fin de sa durée de vie, éliminez l'appareil et ses accessoires conformément aux normes en vigueur dans votre pays.

Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression.